

# Jézus Urunk tanítása

2024. július 5.

## *Jézus Krisztus Urunk:*

Köszöntöm testvéreimet, akik elfogadtátok hívásomat, és elzarándokoltatok e helyre, hogy részt vegyetek a fájdalom, szenvedés Golgotáján.

És köszöntöm mindazokat, akik lélekben vannak jelen, lélekben kapcsolódnak be közéték és hozzátok az engesztelésben, az imában és a jelenlétükben.

A mai nap tanítása első részében az volt felétek<sup>1</sup>, hogy Én, Jézus Krisztus Uratok hatalmat adtam tanítványaimnak, hogy menjenek a világba, és hirdessék az *Evangéliumot*, és gyógyítsák meg az embereket, hisz a gyógyító hatalmat adtam számukra. De mielőtt még elindultak volna, szinte rájuk szólva – Én nem azt a szót használom, ahogy nálatok le van írva, hogy parancsoltam, hanem Én mondtam nekik, hogy ne vigyenek magukkal semmit, csak egy vándorbotot, se élelmet, se vizet, se pénzt az erszényükben, sarut azért kössenek a lábukra, de két ruhadarabot se húzzanak önmagukra. Így küldtem el őket, hogy hirdessék az *Evangéliumot*, hogy térjetekek meg, és hallgassátok az *Evangélium* tanítását, ami által megerősödtek. Arra is felkészítettem őket, hogy ha elmennek egy helyre, és szívesen fogadják – ez nem a mai tanításban, hanem a hosszabban van jelen, de ma ugyanúgy ide mondhatjuk –, hogy: „Ha elmentek egy helyre, és szívesen fogadnak benneteket, és amit elétek tesztek, azt egyétek. De ha valahol nem fogadnak benneteket szívesen, hagyjátok el azt a helyet, rázzátok le magatokról a port, a lábatokról, tanúbizonyságul ellenük, hogy megtapasztalhatták, hogy valójában ki küldött benneteket, és miért mondjátok azt, hogy: »Térjetekek meg.«”

Majdan a gyógyító hatalmat is megadtam számukra, ezért sok ördögöt kiűztek az emberekből, és sokakat megkentek olajjal, és gyógyulást kaphattak.

A mai világban is szinte arra van szükségetek, hogy a tanítványaim ismét eljönnének, és elindulnak a világba, és hirdetnék az *Evangéliumot*, és ördögöket űznének ki. Hisz egyre nagyobb és nagyobb a hatalmuk a földön azon testvéreknek, akik kételkednek a hitben, kételkednek az *Evangéliumban*, kételkednek az ima erejében, és kételkednek abban, hogy gyógyulást is nyerhetnének, ha bennük működne az irgalmasság szeretete és a kegyelme. Hisz az irgalmasságot a bűnbánati időben többször és többször ajándékkul adtam felétek, számotokra, hogy ez által megerősödjetekek. De hányan és hányan elsiklanak felette, és nem fogadják be szívükbe, lelkükbe, nem engedik, hogy működjön rajtuk és bennük, de várják a segítséget – vagy mondjam a ti szavakat használva: a csodát?

De a csoda is, hogy működni tudjon, ahhoz tenni és cselekedni kell a felebarátainak, a testvéreimnek, vagyis az emberiségnek. Hisz sok tanítást adtam

---

<sup>1</sup> Ezen a napon a Golgota előtti ajándék-tanítás a következő volt: *A tizenkettő kiválasztása* (Mk 6,7–13.)

már számotokra, amiből erőt merítve felismerhetnétek, hogyan és miképpen kell alakítani az életet, hogyan és miképpen fogadd el az *Evangelium* tanítását, hogyan és miképpen légy jelen, amikor feléd árad a gyógyító kegyelemnek az ajándéka. De itt azt mondtam ebben a tanításban, hogy tanítványaimat felkészítettem, és hatalmat adtam nekik a gyógyító kegyelemhez, hogy tudjanak segíteni mindazoknak, akiknek szükségük van erre a kegyelemre. A jelenben meg azt mondom, hogy Én, Jézus Krisztus Uratok árasztom felétek a bűnbánat-időben és azóta is, és hányszor és hányszor mondom el nektek: Nyissátok meg szíveteket, fogadjátok be a kegyelmeket, engedjétek meg, hogy működjön rajtatok, bennetek, hogy elindulhassatok, ha szükséges, a változás útján a felismerésben, a küldetésben és a követésben. Mert ha ezek mind-mind megjelennek rajtatok és bennetek, akkor tudtok igazi testvérekké válni, akkor tudtok segíteni egymásnak a felebaráti szeretet kegyelmében. De amíg ellentétek vannak, amíg gyűlöletek vannak, amíg kapzsiságok vannak, addig nem tudtok előre haladni. És sokan és sokan azt mondjátok, könnyedén: „Hát én vallásos vagyok. Talán imádkozom is. Néha talán meglátogatom a templomot, néha talán részt veszek egy szentmisén.” De a néha és a talán, az nem erősít meg benneteket a szerető kegyelem által. Abból még nem biztos, hogy érzed azon segítségnyújtást, amit Én, Jézus Krisztus Uratok felétek árasztok. Mert talán nem érzed, hogy mikor kell megnyitni szívedet, mikor kell felkészülni és befogadni. Hisz mit mondtam tanítványaimnak ebben a tanításban? Hogy:

– Ne vigyetek semmit magatokkal, csak egy vándorbotot.

De mégis, ahova betértek, és ahol szívesen fogadták őket, ott meg is vendégelték, tehát nem maradtak sem éhen, sem szomjan, mellette hirdették az *Evangeliumot*, tanítást adtak, és akiknek szükségük volt a gyógyító kenetre, azokat megkentek olajjal, hogy megerősödjének a gyógyulás részében. És akkor érzitek, hogy hogyan van jelen, és hogyan működik a kegyelem és a tanításom, amelyet már oly sokszor megadtam számotokra. De a tanításom, hogy működőképes legyen, ehhez nagyon fontos, hogy legyen benned hit a szeretetében, amit a múlt Golgotán elemeztem ki legjobban számotokra, hogy ha tudsz hinni, mint tanítványaim, akiket félelem fogott el, és azt mondtam nekik, kicsinyhitűek. De amikor már felismerték a hit kegyelmét, és tudtak hinni és bízni Bennem, akkor a félelmet egy kissé el tudták engedni. Ezért fontos, hogy a gyógyító kegyelem is, hogy ha felétek árad, működik rajtatok és bennetek – emlékezzetek az ünnepre, amikor néhányan kijöttek, hogy szokta mondani kiválasztott testvér, ahogy felkészítem?

Legyen egy bátya, legyen egy segítő, legyen egy családtag, és legyen egy zarándoktestvér, akik felett imádkozik. De csak az tudja befogadni szívébe, lelkébe, ha tud hinni benne, ha felkészül rá, megnyitja szívét, és vágyakozik, hogy érezze a gyógyító kegyelemnek melegségét, ajándékát, szeretetét, amely átölel, „ami által érzem, hogy mintha valami végigmenne rajtam és bennem, és boldog vagyok, hogy részesévé válhatok e csodálatos kegyelemnek”.

Ugye, az évforduló ünnepén így emlékeztünk meg a gyógyító kegyelemről. Ma pedig azt mondom nektek, legyen nyitott a szívetek, legyetek felkészültek, de ehhez legyen meg a legnagyobb, hogy legyen benned hit, hogy: „Igen, Uram, ha megajándékozol a gyógyító kegyelmeddel, hitem van hozzá, hogy felém árad, és segítséget tudsz nyújtani számomra.” Mert ha nincs jelen a hited, akkor hogyan várod a gyógyító kegyelmet, hogy erősítsen meg benneteket?

Emlékezzetek, ti, páran, akik már a kezdetekben voltatok jelen, amikor szintén a gyógyító kenetről szoltam felétek és hozzátok, és sokan azt mondottátok, hogy: „Ugy éreztem, mintha áram rázott volna meg.” A másik meg azt mondotta: „Hát én semmit nem éreztem.”

Mi volt felétek a tanításom?

Ha nyitott a szíved és a lelked, akkor felismered, és elfogadod. Ha elzárkózol, csak vágyakozol, de nem nyitod meg szívedet és lelkedet, akkor hogyan menjen feléd az ajándék a gyógyító kegyelemben?

És ekkor még azt is elmondottam, hogy hinni és bízni kell a földi emberekben, akik orvosi segítséget nyújtanak számotokra, hisz ők is Atyám gyermekei. De mellette azt is mondtam: Ne csak tőle várd a segítséget, a te saját magad fele százalékát oda kell tenned. Nem csak így várom, hát majd csak valami történik. Ha te nem teszed oda a te saját magad fél százalékát, most beszéljünk csak egy egészről. Egy egésznek van ugye fél százaléka. Ha te ezt a fél százalékodat nem teszed oda önmagadban, hogy: „Igen, hiszek, bízok, reménykedek, hogy gyógyulást nyerhetek, és ehhez megpróbálok mindent megtenni.” Akkor, ha csak abban hiszel, hogy talán az orvosod segít, és ad neked segítségül gyógyszereket, azt beszéded, és utána várod a kegyelmi csodát, de azt mondd: „Hát nem történik semmi.”

Hogy álltal hozzája? – ezt kérdezem tőletek. Erre nektek kell válaszolni. És ehhez vannak itt olyan testvérek a Közösségekben, akik ennek szakmaiban jelen vannak, akiket mindig úgy szoktam mondani, hogy orvosok, akik segítséget tudnak nyújtani számotokra. S azok ezeket el tudják mondani: „Igen, én segíteni szeretnék. De ha te nem nyílsz meg a segítséghez, akkor hogyan segítek rajtad?”

Most ezt azért mondom el megint, mert egyre többen és többen tele vagytok panasszal, fájdalommal, bánattal, betegséggel, szomorúsággal, holott Én, Jézus Krisztus Uratok, ha csak ezt az egy esztendőt nézzük az év elejétől eddig, az ugye fél év, hogy hány kegyelmet, ajándékot, szeretetet, Szentlelket, irgalmasságot, gyógyító kegyelmet árasztottam felétek, és ha nem nyílsz meg feléje, akkor hogyan várod a csodának a segítő kegyelmét?

Ezen el kell gondolkoznotok, testvéreim, hogy hisztek-e Jézus Krisztus Uratokban, hisztek-e az Édesanyában, a Boldogságos Szent Szűzben, és kiváltságosan ti, magyarok, a Királynőtökben? Hisztek-e a kegyelmi ajándékokban, amelyet ajándékol adok nektek? Megnyíltok-e feléje, hogy befogadhassátok? Megengeditek-e, hogy működjön rajtatok és bennetek? Megengeditek-e, ha szükséges a változás, hogy elinduljatok rajta, mert: „Hozzád szeretnék tartozni, Uram, Jézusom, hisz meghívtál, mert szükséged volt reám, kiemeltél az út

porából, mert észrevetted, hogy megcsillantam, hogy ott vagyok. De nem akartad, hogy ott maradjak, ezért így kiemeltél a meghíváshoz és a küldetéshez, hogy testvéred lehessen, és felismerjem mindazt, amit ajándékkul adsz.”

A tanítványaimat is így tanítottam. Hatalmat is adtam nekik. Ők el is mentek a világba, és örömmel, mikor visszatértek, elmondották, hogy mi mindent tudtak nyújtani cselekedetük révén azoknak, akik vágyakoztak e kegyelmi ajándékokra.

De ma adtam nektek a Golgota alatt is egy tanítást<sup>2</sup>, ez már lényegében a tanítás befejezése részében van megelevenítve számotokra. Emlékeztek, szinte Mária testvéremet felállítottam, és hozzátok küldtem, és azt mondtam:

– Jöjjetek Hozzám, kik fáradtak vagytok, és terhek alatt görnyedtek.

Megértettétek a tanítás mondanivalóját, hogy mit szerettem volna ezzel nektek nyújtani és mondani?

Ne féljete! Higgyetek, és bízzatok. És ahogy mondtam az év kezdetekor, ahogy mondtam a bűnbánat-időben, amikor az ünnep megemlékezésében, és ma mondom nektek, hogy az ima erejével csodát tehetek, csak hinnetek és bízzatok benne, és nyitott szívvel, őszintén imádkozni, felajánlani, kérni, és mikor ezek megtörténnek a meghallgatásában, akkor soha nem szabad elfelejtenetek, hogy mivel tartoztok.

Én, Jézus Krisztus Uratok nem kérek mást, csak a hálátokat és a köszöneteket. De ha még ezt megtoldjátok néha Atyám házában egy szál virággal – nem sok, csak egy szál –, az mérhetetlen nagy köszönetnek számít, mert csak kérni és kérni, és elfelejteni, hogy mivel tartozok, az szomorúság a szívnek és a léleknek.

Tehát most azt mondom nektek ismételten: Jöjjetek Hozzám, kik fáradtak vagytok, elcsigázva, vegyétek magatokra igámat, és tanuljatok Tőlem, mert szelíd vagyok és alázatos, és ez által tudom árasztani felétek a szeretetemet, az örömeimet és a békémet, hogy elfoglalhassa szíveteket, lelketeket, mert szükségetek lesz rája.

Ma végigéltétek ismételten a fájdalom, szenvedés Golgotáját. Mit mondott el nektek kiválasztott Mária testvérem a beszédében?

– Higgyétek el, van bennem is félelem, de kérem az Úr Jézus segítségét. Valahol reménykedek, hogy talán nem lesz olyan nehéz, mint múltkor.

Megtapasztaltátok? Átéltétek? Ennek mondanivalója van. Idővel, majd a miéltre megkapjátok a választ, hisz ezt szoktam felétek mondani. Mária testvérem meg majd megérti, amikor megadom neki, mikor egy kissé felerősödik.

Gondoljátok át, hogy Én, Jézus Krisztus Uratok miért erősítelek benneteket, miért várom, hogy változzatok a kegyelem szeretetével, miért bízok bennetek, hogy imádkoztok, és az ima ereje majd változást hoz el. De ahhoz még sokat kell tenni és cselekedni.

Ennek reményében ajándékozlak meg ma benneteket, hogy e helyre jön elsőként pásztorom, e helyre jön egy bátyatestvérem, és árasztom felétek láncban a gyógyító kegyelmet, és végén az áldásomat, hogy érezzétek.

---

<sup>2</sup> Ezen a napon a Golgota alatti ajándék-tanítás a következő volt: *A könnyű teher* (Mt 11,28–30).

De ne csak ti, a kintiek is! Ilyenkor ne csak magatokra gondoljatok, akik itt vagytok.

Ma a tanításom arról szólt felétek, hogy tanítványaimat felkészítettem, és hatalmat adtam számukra, hogy menjenek kettesével a világba, hirdessék elsőként az *Evangeliumot*, s az után a gyógyító kegyelmi hatalmat adtam számukra, hogy gyógyítsák meg mindazokat, akik vágyakoznak a gyógyító kegyelemre.

Én, Jézus Krisztus Uratok kiválasztott Mária testvérnek már megadtam ezt a hatalmat a gyógyító kegyelemben, amely felétek áradhatott, emlékezzetek, mikor mindig imádkozott felettetek, az után áttértünk a közös gyógyító kegyelmi ajándékra, és ma, mivel ez a tanítás, ezzel ajándékozlak meg benneteket, hogy most minden testvérem nyissa meg szívét, készüljön fel a gyógyító kegyelmi ajándékra, amelyet most kiválasztott Mária testvér által Én, Jézus Krisztus Uratok árasztom felétek és reátok. Ma még azt is megengedem számotokra, hogy ne csak önmagatoknak kérhessétek, hanem szívedben, lelkedben helyezd el szeretteidet, akiknek, úgy érzed, hogy szükségük van erre a segítségre, a felebarátra és a testvérré. Ezért egy gondolat erejéig csendben leszünk, várom az elhelyezéseket, és az után áradjon reátok, majdan, az ima ereje a gyógyító kenetben.

Én, Jézus Krisztus Uratok kiválasztott Mária testvér által árasztom felétek gyógyító kegyelmemet. Töltse be szíveteket, lelketeket, hogy működhessen rajtatok és bennetek, hogy érezzétek a gyógyító kegyelmének ajándékát a melegségben, amely átölel, amely felmelegít, és megerősít, és megadja számotokra, hogy a szívetek, lelketek elfogadásával, amikor szükségetek van, bármikor visszatérhettek erre a kegyelmi ajándékra, és kérhetitek önmagatoknak, hogy: „Uram, Jézusom, erősíts meg engem szívemmel, lelkemmel, gyógyító kenetteddel, hogy átjárja egész testemet, hogy érezzem melegségedet a mindennap jelenlétében.”

Most az ima nem úgy történt, hogy kiválasztott Mária testvér mondja el. Most Én, Jézus Krisztus Uratok küldtem felétek a gyógyító kegyelmi ajándék-áldásomat.

És most áradjon reátok majd áldásom, amellyel befejezem a tanításomat, és mikor kimentek a Szeretet házába, akkor ott énekeljétek majd el a gyógyító kenet imát, és ismét nyissátok meg szíveteket, lelketeket, hogy érezzétek, hogy az ének alatt is működik rajtatok és bennetek.

Áradjon reátok most kiválasztott Mária keze által áldásom.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek.

A Szentlélek kegyelme a gyógyító kegyelemmel áradjon reátok, töltse be szíveteket, lelketeket, működjön rajtatok és bennetek, hogy érezzétek e kegyelem ajándékát, amely megerősít, és felkészít, hogy mindenben erőt merítve a mindennapi élethez.

***Jelen lévő testvérek:***

Dicsőség Neked, Istenünk!